Газоанализатор универсальный СИГМА-03 на элегаз и кислород

Газоанализатор предназначен для автоматического непрерывного контроля концентраций элегаза и кислорода в местах возможных утечек и выбросов с целью предупреждения аварийных ситуаций, и обеспечения безопасности условий труда. Газоанализатор может применяться для измерений концентраций определяемых веществ и подачи аварийной сигнализации при превышении заданного уровня их концентрации в атмосфере не взрывоопасных зон.

 Газоанализатор представляет собой многоблочный стационарный прибор непрерывного действия с конвекционной подачей контролируемой среды на блоки датчиков. Газоанализатор универсальный должен состоять из блоков  

информационного СИГМА-03.ИПК8.8 и  блоков датчиков элегаза СИГМА-03.Д-SF6 и кислорода СИГМА-03.ДК. Датчики обеспечивают непрерывное преобразование значения измеряемого параметра в электрический унифицированный аналоговый токовый выходной сигнал (4...20) мА для дистанционной передачи в блок информационный газоанализатора.

Блок информационный СИГМА-03.ИПК8.8 предназначен для обеспечения электропитания датчиков, измерения унифицированного токового сигнала датчиков, преобразования измеренного значения токового сигнала в значение измеряемого параметра, вывода результатов измерения параметров на двухстрочный жидкокристаллический индикатор, выдачи звуковой сигнализации при превышении пороговых значений измеряемых параметров, управления внешними устройствами посредством управления контактами силовых реле, цифрового обмена и передачи измерительной информации по интерфейсу RS-485 в компьютер верхнего уровня и иные устройства.
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Применение
необслуживаемые выключатели;
разъединители и выключатели нагрузки;
модульные ячейки с элегазовой изоляцией;
заземляющие разъединители;
электрические сети;
электроустановки напряжением до 35 кВ;

Достоинства:
- Цифровая индикация результатов измерения;
- Удобная микропроцессорная система сбора данных;
- Помехозащищенность;
- Прибор снабжен цифровым интерфейсом RS485 и конвертером RS485/USB для передачи результатов измерений в центральный компьютер с возможностью документирования результатов измерений и создания разветвленной информационной измерительной системы, включающей в себя до 20 информационных блоков и до 160 датчиков;
- Датчики прибора  выполнены в соответствии с промышленным стандартом 4-20 мА и могут применяться самостоятельно или в составе любых измерительных систем, использующих промышленный стандарт 4-20 мА;
- Поверке подлежат только датчики, что позволяет не выводить из эксплуатации при поверке весь прибор целиком;
- Измерительные каналы прибора стали идентичными, настроенными на подключение любого датчика. Все датчики одного типа –работают на принципе оптического поглощения инфракрасного излучения молекулами элегаза, и  теперь взаимозаменяемы, ;
- Во всех модификациях прибора установлены силовые реле, контакты которых допускают подсоединение к силовым цепям переменного и постоянного тока с напряжением до 280 В и током до 3 А;
- Максимальная длины линии связи между информационным блоком и датчиком НЕ МЕНЕЕ 1000 м.

Технические характеристики:
диапазон измерения концентрации элегаза (SF6) 0 -1000 ppm (6420 мг/м3)*;
 порог срабатывания 780 ppm (5000 мг/м3 );
дополнительный  порог срабатывания 80 ppm (500 мг/м3  устанавливается по запросу) ;
диапазон измерения концентрации кислорода 0 - 25%;
порог срабатывания по снижению концентрации 18%;
время срабатывания сигнализации не более 20 с;
уровень звукового сигнала 85 дБ/м2;
напряжение питания ~220В, 50Гц;
относительная влажность воздуха 30 ... 95%;
срок службы прибора 10 лет;
гарантийный срок 12 месяцев;

*) Справка по пересчету объемной концентрации в массовую
Пересчет концентрации элегаза N, выраженной в ppm в концентрацию n, выраженную в г/м3 производилась по формуле

n=0,12*10-6*N*M*P/T     (1)
где N концентрации элегаза, выраженной в ppm,

M- молекулярный вес элегаза, равный 146,

P-давление в Па ( стандартное атмосферное давление равно 105 Па),

T-температура в градусах Кельвина.

При N=1000 ppm, Т=273 К, P= 105 Па и концентрации элегаза 1000 ppm из формулы (1) получим,  что 1000 ppm=6,417 г/м3, а при 775 ppm =5,0 г/м3.

